
 
 

 

OR-03.0003.1124.2025  

 

 Pan 
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Odpowiadając na Pana interpelację w sprawie powiększenia sieci wybiegów dla psów  
w Krakowie, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa  

3 grudnia 2025 r., uprzejmie informuję. 

 

Od początku obecnej kadencji Prezydenta Miasta Krakowa do końca 2025 r. zostanie 
otwartych siedem nowych wybiegów dla psów.  

 

Obiekty te zlokalizowane są następujących miejscach: 

- w Parku Młynówka Królewska (przy al. Kijowskiej), 

- przy ul. Mogilskiej, 

- przy ul. Heila, 

- w Parku Rżąka, 

- w Parku Kultury (teren pomiędzy os. Centrum E a ul. bp. Padniewskiego), 

- w Parku przy ul. Łokietka, 

- w Parku Kolejowym. 

 

Koszty związane z budową i wyposażeniem powyższych wybiegów, nie uwzględniając 
kosztów opracowania dokumentacji projektowych, wynoszą: 2 012 799,73 zł. 

 

Wybiegi dla psów obejmowane są stałym utrzymaniem dopiero w momencie dokonania 

odbioru robót budowlanych. Koszt ich bieżącego utrzymania stanowi zazwyczaj część składową 
kosztów utrzymania parku, w obrębie którego dany wybieg jest zlokalizowany. W związku  

z powyższym, część wskazanych obiektów zostanie przekazana do utrzymania dopiero  
w najbliższym czasie, dlatego przedstawienie dokładnych i miarodajnych kosztów utrzymania 

obecnie nie jest możliwe. 
 

W 2026 r. planowana jest budowa wybiegu dla psów w Parku Łagiewnickim, realizowana 
na podstawie dokumentacji projektowej opracowanej w 2025 r., a także budowa wybiegu dla 

psów w Parku Rzecznym Drwinka. Ponadto w ramach zwycięskiego zadania Budżetu 
Obywatelskiego pn. „Psi wybieg w Parku Woźniców. Zuza chce na pole!”, w 2026 r. przewiduje 

się opracowanie dokumentacji projektowej, z realizacją robót budowlanych w 2027 r. 
 



 

 

 

Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie nie prowadzi statystyk dotyczących liczby 
użytkowników wybiegów dla psów. Niemniej, z obserwacji pracowników ww. jednostki wynika,  

że obiekty te są licznie odwiedzane i cieszą się dużym zainteresowaniem wśród właścicieli psów, 
o czym świadczą kolejne wnioski mieszkańców dotyczące budowy wybiegów w kolejnych 

lokalizacjach na terenie Miasta. 

 

Przy projektowaniu nowych wybiegów uwzględniane są zarówno opinie mieszkańców  
i potrzeby lokalnych społeczności, jak również uwarunkowania formalno-prawne, przyrodnicze, 

finansowe oraz wyniki raportu z konsultacji społecznych dotyczących wyznaczenia lokalizacji 
nowych wybiegów dla psów na terenie Gminy Miejskiej Kraków. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Stanisław Mazur 
Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otrzymują: 

1. Adresat 

2. Zarząd Zieleni Miejskiej w Krakowie 

3. Biuletyn Informacji Publicznej 

4. Aa 


